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Правовий захист дитини від насилля 

ґрунтується на Конституції України, 

Конвенції ООН про права дитини, 

міжнародних договорах, згода на 

обов’язковість яких надана Верховною 

Радою України, і складається з Закону 

України «Про охорону дитинства», а 

також інших нормативно-правових 

актів, що регулюють суспільні 

відносини у цій сфері. 

 

Декларація прав дитини, прийнята в 

1959 році, є першим документом 

міжнародного масштабу, що захищає 

права дітей. Батьки, громадські 

організації, місцева влада 

призиваються до визнання і 

дотримання прав дитини. 
 

Згідно зі ст.10 Закону України «Про 

охорону дитинства», кожна дитина 

має право на захист від всіх форм 

насилля, також вона вправі звернутися 

особисто до органу опіки та 

піклування, служби у справах дітей, 

центрів соціальних служб для сім’ї, 

дітей та молоді, інших уповноважених 

органів за захистом своїх прав, свобод і 

законних інтересів. Крім цього, право 

дитини звернутися за захистом своїх 

прав та інтересів безпосередньо до 

суду, якщо вона досягла 14 років, 

передбачено в Сімейному кодексі 

України. 

 

 

 
Закон України «Про попередження 
насильства в сім’ї» визначає правові і 
організаційні основи попередження 
насильства в сім’ї, органи та установи, 
на які покладається здійснення заходів 
з попередження насильства в сім’ї . 



Дисципліна і порядок у сім’ї, 
навчальних та інших дитячих закладах 
мають забезпечуватися на принципах, 
що ґрунтуються на взаємоповазі, 
справедливості і виключають 
приниження честі та гідності дитини. 

 

Члени сім’ї, які вчинили насильство в 
сім’ї, несуть кримінальну, 
адміністративну чи цивільно-правову 
відповідальність відповідно до закону. 

Відповідно до ст. 33 Закону України 
«Про охорону дитинства» право 
дитини на особисту свободу 
охороняється законом.  

Не допускається застосування до 
дитини насильства, погроз, інших 
незаконних дій з метою примушення її 
дати показання як свідка або визнання 
своєї вини. 

Адміністративна відповідальність за 

скоєний злочин в сім’ї передбачена 

Кодексом України про 

адміністративні правопорушення та 

тягне за собою накладення штрафу від 

трьох до п’яти неоподатковуваних 

мінімумів доходів громадян або 

громадські роботи на строк від 

тридцяти до сорока годин, або виправні 

роботи на строк до одного місяця з 

відрахуванням двадцяти відсотків 

заробітку, або адміністративний арешт 

на строк до п’яти діб. 

 
Держава через органи опіки і 
піклування, служби у справах дітей, 
центри соціальних служб для сім’ї, 
дітей та молоді у порядку, 
встановленому законодавством, надає 
дитині та особам, які піклуються про 
неї, необхідну допомогу у запобіганні 
та виявленні випадків жорстокого 
поводження з дитиною, переданні 
інформації про ці випадки для розгляду 
до відповідних уповноважених законом 
органів для проведення розслідування і 
вжиття заходів щодо припинення 
насильства. 

Правовий захист дітей відповідно до 
Закону України «Про охорону 
дитинства» предметом основної 
турботи та основним обов’язком 
батьків є забезпечення інтересів своєї 
дитини. Законодавством закріплені 
обов’язки батьків щодо виховання та 
розвитку дитини : 
-виховувати дитину в дусі поваги до 
прав та свобод інших людей, любові до 
своєї сім’ї і родини, свого народу, своєї 
Батьківщини; 
-піклуватися про здоров’я дитини, її 
фізичний, духовний та моральний 
розвиток; 
-забезпечити здобуття дитиною повної 
загальної середньої освіти, готувати її 
до самостійного життя; 
-поважати дитину; 
-забороняються будь-які види 
експлуатації батьками своєї дитини; 
-забороняються фізичні покарання 
дитини батьками, а також застосування 
ними інших видів покарань, які 
принижують людську гідність дитини. 
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